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Opolnomočenje mladih oskrbovalcev po vsej 

Evropi: 

Posvetovanja in usposabljanja že potekajo 
 

Projekt OUR VOICES prehaja v novo fazo izvajanja. Delovna paketa WP3 in WP4 v konzorciju zdaj 

potekata vzporedno: v Italiji, Bolgariji in Belgiji so se začela obsežna posvetovanja z deležniki, 

medtem ko v vseh petih partnerskih državah potekajo usposabljanja OUR VOICES za strokovnjake. 

V tej fazi projekta si prizadevamo ne le doseči mlade oskrbovalce, njihove družine, strokovnjake in 

oblikovalce politik, temveč jih tudi povabiti k aktivnemu soustvarjanju orodij, ki jih razvijamo, ter k 

zagovorništvu politik, ki bodo dodatno podprle smiselno vključevanje mladih oskrbovalcev po vsej 

Evropi. 

 

WP3 v praksi: začela so se posvetovanja z zainteresiranimi 

stranmi v Italiji, Bolgariji in Belgiji 

Posvetovanje bo potekalo do 12. maja 2026, v okviru katerega bodo zbrani prispevki mladih 

oskrbovalcev, njihovih družin, strokovnjakov in oblikovalcev politik prek dveh dopolnjujočih se metod: 

● Ankete z zaprtimi in odprtimi vprašanji za mlade oskrbovalce, družine in strokovnjake 

● Intervjuji z oblikovalci politik in drugimi strateškimi deležniki  

Na podlagi izkušenj iz delovnega paketa 2, ki so pokazale, da mladi oskrbovalci ostajajo večinoma 

nevidni in se pri smiselnem sodelovanju še vedno soočajo z izrazitimi strukturnimi ovirami, so 

posvetovanja usmerjena v opredelitev učinkovitih strategij vključevanja ter prepoznavanje konkretnih 

ovir, s katerimi se mladi oskrbovalci srečujejo pri vključevanju v participativne in zagovorniške procese.  
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Ti vpogledi bodo neposredno usmerjali naslednji korak v delovnem paketu 3: razvoj celovitega okvira 

za vključevanje, ki bo določil konkretne mehanizme za smiselno in trajno vključevanje mladih 

oskrbovalcev v zagovorništvo na področju otrokovih pravic, skladno s Platformo EU za sodelovanje 

otrok. Po zaključku posvetovalne faze bodo rezultati analizirani in objavljeni v poročilu, ki bo na voljo 

v vseh projektnih jezikih: angleščini, italijanščini, bolgarščini, nizozemščini, švedščini in slovenščini. 

 

WP4: V partnerskih državah so se začela prva usposabljanja 

V vseh petih partnerskih državah trenutno potekajo prve izobraževalne delavnice za strokovnjake. 

Izobraževalna gradiva, ki jih je v sodelovanju z vsemi partnerji konzorcija pripravil švedski partner, 

povezujejo raziskovalne ugotovitve s praktičnimi orodji. Vsak partner izvedbo delavnic prilagaja 

nacionalnemu kontekstu, pri tem pa ohranja dosleden, na dokazih temelječ pristop. 

 

Izobraževanja povezujejo vzgojitelje, strokovnjake s področja socialnega varstva in zdravstva, 

mladinske delavce ter predstavnike civilne družbe, ki so najtesneje povezani z vsakdanjim življenjem 

mladih. Udeleženci se usposabljajo za prepoznavanje mladih oskrbovalcev, razumevanje posebnih 

izzivov, s katerimi se srečujejo, ter za ustvarjanje bolj vključujočega in mladim oskrbovalcem prijaznega 

okolja v svojih delovnih sredinah. Za dodatno krepitev strokovne podlage projekta so udeleženci v 

okviru usposabljanja povabljeni tudi k sodelovanju v posvetovalnem procesu. 

 

Bi se želeli udeležiti usposabljanja v svoji državi? Za več informacij se obrnite na nacionalnega 

partnerja:  dr. Valentina Hlebec (Valentina.Hlebec@fdv.uni-lj.si) 

 

Kaj sledi? 

OUR VOICES se bo v prihajajočih mesecih še naprej osredotočal na: 

● zaključevanje posvetovanj z deležniki v Italiji, Bolgariji in Belgiji  

● širitev izobraževalnih dejavnosti v vseh partnerskih državah  

● analizo rezultatov posvetovanj, pridobljenih z anketami in intervjuji  

● vključevanje ugotovitev v »Orodje za sodelovanje«  

● testiranje in izpopolnjevanje orodij skupaj z deležniki 

● krepitev zagovorniških prizadevanj na nacionalni in evropski ravni 
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Za več informacij in novic o projektu OUR VOICES 

obiščite https://ourvoicesproject.eu/ 

In nam sledite na vseh večjih socialnih omrežjih z uporabo 

oznake 

# OURVOICES_PROJECT_EU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Projekt OUR VOICES sofinancira program CERV v okviru sporazuma o dodelitvi sredstev 

št.101190125 - OUR VOICES - CERV-2024-CHILD 

Sofinancirano s strani Evropske unije. Izražena stališča in mnenja so izključno stališča in mnenja 

avtorja(-ev) ter ne odražajo nujno stališč in mnenj Evropske unije ali Evropske komisije. Niti Evropska 

unija niti organ, ki je dodelil sredstva, ne odgovarjata zanje. 

https://ourvoicesproject.eu/

